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Tisztelt Közgyűlés! 
 

 
Az Önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8. § (1) bekezdése számos feladat 
között szerepelteti a közrend-, közbiztonság fenntartását is. Ezzel összhangban a Rendőrségről 
szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (4) bekezdése határozza meg a rendőrkapitány részére, 
hogy beszámoljon a település képviselőtestületének a közbiztonság érdekében tett 
intézkedésekről és az azokhoz kapcsolódó feladatokról. 
A jogszabályok meghatározzák azokat a közös feladatokat a Rendőrség és a képviselőtestület 
részére, amelyek eredményeként megteremtik és fenntartják a közbiztonságot az itt élő 
polgárok, az itt gazdasági tevékenységet folytatók, valamint az ide látogató turisták, továbbá 
átutazók számára. 
A célok megvalósítása szükségessé teszi az Önök részletes tájékoztatását annak érdekében, 
hogy a közös munkát továbbra is hatékonyan végezhessük el. 
 
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése legutóbb az elmúlt év júniusi ülésén tűzte 
napirendjére és értékelte Szombathely megyei jogú város 2010. évi bűnügyi és 
közbiztonságának helyzetét, majd a 265/2011. (VI. 16.) sz. Kgy. határozatával a 2010. évi 
bűnügyi és közbiztonsági helyzetről szóló beszámolót elfogadta. 
 
Jelen beszámolóm Szombathely város működési területének 2011. évi kriminalitását, 
közbiztonsági és közlekedési helyzetét és az ehhez szorosan kapcsolódó rendőri munkát 
mutatja be. 
 
Rendőrkapitányságunk működési területén – így városunkban is – a közrend kiegyensúlyozott 
és stabil, a rendőri intézkedések törvényesek, színvonalasak voltak és jól szolgálták a 
köznyugalmat, a félelemtől mentes életet. 
 
A közbiztonság fenntartásáért végzett munkához konstruktívan és eredményesen járultak 
hozzá az önkormányzati vezetők és képviselők, az önkormányzat szakhatóságai, a különböző 
bizottságok és a polgárőr egyesületek tagjai, valamint a Tűzoltóság munkatársai.  
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Szombathely Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalával, valamint a képviselő testülettel 
az együttműködésünk továbbra is jónak értékelhető, problémamentes. Szombathely Megyei 
Jogú Város Közgyűlése 2011. évben 10.000.000,-Ft-os támogatást nyújtott a 
többletszolgálatok anyagi finanszírozásával kapitányságunk számára. 
 
Szombathely Megyei Jogú Város Polgármesterével, a Bűnmegelőzési- Közbiztonsági és 
Közrendvédelmi Bizottság elnökével a közbiztonsági tárgyú ügyekben folyamatos 
egyeztetéseket végeztünk. A jegyzővel, valamint a szakigazgatási szervek vezetőivel ügyek 
szerinti, illetve havi gyakoriságú megbeszéléseket folytattunk. Rendszeresen eleget tettünk az 
önkormányzat, valamint a képviselőtestület tagjai által szervezett lakossági fórumokra szóló 
meghívásoknak.  
 
A Polgárőrségekkel, a Közterület-felügyelettel, a fogyasztóvédelmi szervezetekkel és az egyéb 
hatósági jogkörrel rendelkező közintézményekkel, valamint minden olyan társadalmi 
szervezettel jó kapcsolat kialakítására törekedtünk, akik tevékenyen részt vállalhatnak a 
lakosság biztonságérzetének fokozásában, illetve a törvényes rend fenntartásában. A 
jelentősebb súlyú szervezetekkel éppúgy, mint a kisebb vadásztársaságokkal, 
horgászegyesületekkel, vagy a civil társadalom egyéb szerveivel. 
 
A lakosság, az önkormányzat és a képviselőtestület tagjainak bejelentéseit és észrevételeit 
munkánk során minden esetben a konstruktivitást előtérbe helyezve figyelembe vettük, a 
szükségessé váló reagálásaink nem maradtak el.  
 
Az értékelt időszakra is a törvényesség, az ügyészség, a bíróság és a többi bűnüldöző szerv 
céltudatos együttműködése volt a jellemző, a társadalmi támogatottság jól érzékelhető volt. 
 
Városunk hagyományos kulturális- és sport rendezvényei az elmúlt évben is rendbontás nélkül 
kerültek lebonyolításra. A népszerű és kedvelt programok rendjére kapitányságunk a 
közterületi létszámhiány ellenére is a polgárőr szervezetekkel és a Közterület Felügyelettel 
karöltve kiemelt figyelmet fordított. Fontosnak tartjuk, hogy mindenki jó érzésekkel és 
biztonságosan térhessen haza, azok a pozitív benyomások maradjanak, melyek később a 
visszatérésre ösztönöznek. E gondolat jegyében végzett munkánkkal szolgáljuk a város 
turisztikai céljait.  
 
Szombathely város rendjéért végzett munka tárgyi- és személyi feltételei alapvetően biztosítva 
voltak, azok hatékony felhasználásával végeztük feladatainkat.  
 
Megítélésünk szerint célkitűzéseinket megvalósítottuk. 
 
Értékelésünk szerint sikeresen eleget tettünk a „Hazánk közbiztonságának megszilárdítását” 
célzó és a schengeni övezetbe való tartozásából adódó kötelezettségeinknek. Az ennek 
keretében megvalósuló fokozott közterületi ellenőrzések és a közös osztrák-magyar 
járőrszolgálat pozitívan hatottak városunk és környékének közrendjére. Megállapítható, hogy 
Szombathelyen a közterületek rendje biztosított, a lakosság közbiztonság érzete jó. 
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Szombathely város bűnügyi helyzete, rendőri munka alakulása: 
 
Városunk továbbra is a megye bűnügyileg legfertőzöttebb városa, a megyeszékhelyek közül 
azonban továbbra is az egyik legbiztonságosabb. Az ismertté vált bűncselekmények száma 
Szombathely területén 2010. évben 3986 volt, ez a szám 1,5%-os csökkenéssel 2011-ben 
3926-ra változott. 
 
A jövőre nézve igényként jelentkezik úgy a rendőrség, mint a lakosság részéről, hogy jelentős 
növekedés ne következzen be a bűncselekményi számok alakulásában. A bűnözés 
összetételében és szerkezetében lényeges változás nem történt az elmúlt időszakban. Csökkent 
a lopások, betöréses lopások, lakásbetörések és rablások száma, míg a zsebtolvajlás 
bűncselekmény és a közrend elleni bűncselekmények száma emelkedő tendenciát mutat, mely 
egyértelműen az okirattal visszaélés bűncselekménynek köszönhető. 
 
A vagyon elleni bűncselekmények száma a vizsgált időszakban 19,24%-kal csökkent 1893-ra, 
ez teszi ki az ismertté vált bűncselekmények 48,2%-át. A vagyon elleni bűncselekményeken 
belül: a lopások száma 1100, ami 14,19%-os csökkenést mutat. A betöréses lopások száma 
285, ami 29,62%-os csökkenés a korábbi évhez képest.  
 
A lakásbetörések száma 79, amely 36,8%-kal kevesebb a 2010. évben elkövetett 125 
bűncselekményszámnál. Ez a bűncselekmény érinti legérzékenyebben a sértetteket, ezért a 
bejelentést követően nagyobb rendőri erőket mozgósítunk a halaszthatatlan nyomozati 
cselekmények végrehajtására, a helyszíni adatgyűjtésre, és a sértettekkel való foglalkozásra, 
kihallgatásukra.  
 
A rablások száma a megelőző évhez képest 60%-kal csökkent 18-ra.  
 
Jármű önkényes elvétele bűncselekmény száma az előző évihez viszonyítva 16,6%-kal 7-re 
emelkedett. 
 
2011-ben a zsebtolvajlások száma 32 volt az előző év 21 esetével szemben. Sikkasztás 
elkövetését 31 esetben regisztráltuk. Csalások száma 255 volt, amely 5,5%-os csökkenést 
mutat az előző évi 270-es számhoz képest. 
 
A személy elleni bűncselekmények száma 181-ről 194-re, ezen belül a testi sértések száma 
120-ról 129-re nőtt. 
 
A házasság, a család, az ifjúság és nemi erkölcs elleni bűncselekmények száma a vizsgált 
2011-es évben 41-ről 46-ra, 12,19%-kal nőtt. 
 
Az államigazgatás, az igazságszolgáltatás és a közélet tisztasága elleni bűncselekmények 
száma összesen 61, ami az előző évihez képest 15,09%-os emelkedést jelez. 
 
A visszaélés kábítószerrel bűncselekmények száma jelentős mértékben, 83-ról 101-re, 
21,68%-kal megemelkedett. Továbbra is kijelenthető, hogy ezen bűncselekményi kategória 
vonatkozásában nagy a látencia, az esetszám emelkedés mögött egyértelműen a rendőri 
aktivitás növekedése áll. 
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Közrend elleni bűncselekmények száma 1278 volt, ami 37,56%-os emelkedés az előző évhez 
viszonyítva. 
A közrend elleni bűncselekményeken belül a garázdaságok száma a tavalyi 245-ről 13,46%-
kal csökkent 212-re. 
 
A gazdasági bűncselekmények száma szintén emelkedett, 238-ról 296-ra (24,36%-os 
emelkedés), ezen belül a pénzhamisítás bűncselekménye 33-ról 21-re (-36,36%) csökkent. 
 
A múlt évet tekintve is megállapítható, hogy a bűncselekményekkel támadott értékek széles 
skálán mozognak, a mobiltelefontól a kerékpárokon keresztül műszaki cikkeken át a 
készpénzig és az ékszerekig.  
 
A bűncselekmények elkövetését elősegítő okok között változatlanul meghatározó az 
óvatosság hiánya, a környezet közömbössége és a szükséges vagyonvédelem hiánya. 
 
Az internet egyre szélesebb körű használatával megszaporodtak az annak segítségével 
elkövetett jogsértések, jellemzően csalások. Feladatként merül fel a fiatalok, diákok körében 
elvégzendő felvilágosító munka az internet veszélyeit illetően.  
 
Az ismertté vált bűnelkövetők száma 2011. évben az előző évi 903 főhöz képest 862-re, 
4,54%-kal csökkent. Ebből fiatalkorú elkövető 92 fő, büntetett előéletű 291 fő volt. 
 
2011. évben az illetékességi területünkön eltűntként keresett személyek száma 32 fő volt, 
közülük egy fő kivételével mindenki feltalálásra került, de kettő fő a feltalálásakor már nem 
élt. 
Az eltűntek közül 18 fő volt felnőtt, 14 fő volt kiskorú. A kiskorúak mind feltalálásra 
kerültek, azonban 3 fő esetében ez kettőnél több alkalmat jelent. 
  
2010. évhez viszonyítva az eltűnések száma 20 esettel csökkent, ami 38,46%-os csökkenést 
jelez.  
 
Intézeti szökések száma az előző évhez képest jelentősen megemelkedett, 109 volt a vizsgált 
időszakban, azonban ez a szám mindösszesen 16 személyhez kapcsolódott.  
 
2011-ben 209 fő körözése lett elrendelve, közülük 91 fő került felkutatásra, elfogásra, illetve 
tartózkodási helye lett megállapítva. Saját erős elfogás 70 fő, más szerv általi elfogás 21 fő 
volt a vizsgált időszakban. TOP 10-es listáról 2 fő elfogásra került, illetve további 4 fő, akiket 
SIS körözés alapján más állam hatóságai köröztek. 
 
Bűnmegelőző munka 
 
A kapitányság minden szervezeti egysége kiemelt figyelmet fordít a hatáskörébe tartozó 
rendőrszakmai alapfeladatainak ellátása mellett a bűnmegelőzési tevékenységre. 
 
A Felderítő Osztály, Nyomozó Alosztály állományában rendelkezünk bűn- és áldozatvédelmi 
tevékenységet folytató nyomozó hölggyel, aki a gyermekkorúakat érintő bűncselekmények 
nyomozását is végzi. 
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Munkája során a DADA és az Ellen-szer programot is oktatja. Az osztályfőnöki órák keretén 
belül felvilágosítással szolgált és szolgál a gyermekek és a szülők részére. 
 
Munkájának ellátásához szükséges kapcsolatrendszert épített ki a Vas Megyei Igazságügyi 
Hivatal Áldozatsegítő Szolgálatával, a Szombathelyen működő Családsegítő Szolgálattal, a 
TEGYESZ-szel, a Gyámhivatallal. A szakmai munkát irányító Vas Megyei Rendőr-
főkapitányság, Bűnügyi Igazgatóság, Bűnmegelőzési Osztályával napi munkakapcsolatban 
van. Jelentési kötelezettségeinek teljes mértékben eleget tett és eleget tesz. 
 
Az év folyamán szorosan együttműködött a Pálos Károly Családsegítő és Gyermekjóléti 
Szolgálattal is. 
 
Az osztályon folyó napi munka során több esetben került sor felvilágosítás adására fiatalkorú 
elkövetők szülei részére, ezen túlmenően kapcsolatot tartott a rendőrség különböző szolgálati 
ágaival a bűnmegelőzés és az ifjúságvédelem érdekében. 
 
Az áldozatvédelmi fogadóórákon megjelenő személyeknek felvilágosítást adott. 
 
Az áldozatvédelem és az áldozatok segítése mind kapitánysági szinten, mind a rendőrség 
egész tevékenysége szempontjából kiemelt feladat, mely nagyban befolyásolja a rendőrség 
általános megítélését. 
 
A baleset-megelőzési és propaganda tevékenység, a Baleset-megelőzési Bizottság 
munkája 
 
A bizottság a 2011. évi tevékenységét – az előző évekhez hasonlóan – a munkaprogramjában 
rögzített célkitűzések megvalósítása érdekében végezte. A Városi Baleset-megelőzési 
Bizottság integrálódott a Vas Megyei Baleset-megelőzési Bizottságba, így külön 
költségvetéssel nem rendelkezett, a kapott feladatok azonban minden esetben maradéktalanul 
elvégzésre kerültek. 
 
Folyamatos propaganda tevékenységünk kellő érdeklődést váltott ki az írott és elektronikus 
média hírforrásaiban. Pozitív visszhangja volt a gyermekek, az ifjúság körében szervezett 
rendezvényeknek, mozgalmaknak, vetélkedőknek. 
 
Az „iskolarendőr” program keretén belül több kolléga látott és lát el a Szombathelyi 
Rendőrkapitányság illetékességi területén található általános iskolákban bűn- és baleset-
megelőzési tevékenységet. 
 
 
A kapitányságunkon folyó büntető eljárások nyomozásában nélkülözhetetlen segítőtársunk a 
lakosság, az eljárást kezdeményező sértett. A sértettektől a késedelemtől mentes 
bejelentéseket, a lakosságtól pedig az általuk észleltek jelzését várjuk el. 
A sértetti jogok érvényesülésére eljárásaink során kiemelt figyelmet fordítottunk. 
 
A törvényesség garanciájaként, továbbá nyomozás-felügyeleti munkájáért ismételten 
hangsúlyozom a Szombathelyi Városi Ügyészség szerepét. 
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Tisztelt Képviselő Testület! 
 
A közterületen végzett szolgálatellátás követelményeinek a vezényelhető létszám csökkenése 
ellenére eleget tettünk. Közterületre kollégákat a tavalyi év folyamán 75148 órában 
vezényeltünk. Ez a mutató 6837 órával több, mint az előző évben. Rendezvénybiztosításokra 
7860 órát fordítottunk. 
 
A közterületen szolgálatot teljesítők egyik feladata a közbiztonság és a közlekedés rendjének 
fenntartása volt. Ennek során szavatoltuk a közbiztonság és a közlekedés biztonságát és 
folyamatosságát. A szolgálatvezénylések során mindig figyelembe vettük az adott terület és 
időszak közbiztonsági helyzetét. Eredményes volt az együttműködésünk a polgármesteri 
hivatal műszaki osztályával. A közös helyszíni bejárásokat a forgalomszabályozás javítása 
érdekében a jövőben is folytatni kívánjuk. 
 
A közterületi szolgálat éves munkájára – a korábbi évekhez hasonlóan – 2011-ben is rányomta 
a bélyegét az év közbeni folyamatos fluktuáció. Ez legnagyobb mértékben – az elmúlt évek 
hagyományainak megfelelően – a Közrendvédelmi és Határrendészeti Osztály Őr- és 
Járőrszolgálati Alosztályának állományát érintette. Az év során egy komplett szolgálati 
csoport (11 fő) távozott, a helyükre érkező próbaidős állomány képzése még jelenleg is tart, a 
beillesztést követő gyakorlati tapasztalat-szerzésre pedig majd a képzés befejezését követően 
kerülhet sor.   
 
Fentiek következtében a vezetői-parancsnoki állomány munkáját, energiáját továbbra is szinte 
kizárólag a beosztotti állomány képzése, oktatása kötötte le. Az eredményességet célzó 
intézkedési kategóriákat, taktikákat folyamatosan oktatni kellett a fluktuációval folyamatosan 
és nagy százalékban érintett állománycsoportoknak. Ez 2011-ben is kihatással volt az évek 
során megszokott jó színvonalú közbiztonsági munka eredményességére.  
 
A tavalyi évben csak 2 járőr pár reagáló erő volt vezényelhető közterületi szolgálatra 
Szombathely város területén. A gépkocsizó járőrök látták el az úgynevezett „reagáló” 
szolgálatot, ha kellett, akkor a vidéki települések esetében is.  
A frekventált időszakokban többletszolgálatok elrendelésével növeltük a járőrszolgálatot, ami 
további közterületről elvonást eredményezett. Ennek ellenére a reagáló képességünk 
átlagosnak volt értékelhető, de ez elsősorban a rendkívüli eseményszám csökkenésének és a 
biztosításokba beosztott erők létszáma csökkentésének köszönhető.  
 
Közterületi szolgálatellátásunk során a legnagyobb problémát a Szombathely város területén 
élő hajléktalan személyek és az általuk folytatott kolduló tevékenység jelentette és jelenti 
számunkra. A rendőri lehetőségeinkhez mérten igyekeztünk és igyekszünk ezen 
állampolgárokat a belvárosból kiszorítani, a törvény adta lehetőségeket kihasználva a 
szabálysértést, bűncselekményt elkövetőket őrizetbe venni. 
 
Az 1989. évi III. törvény hatálya alá tartozó rendezvények elbírálásánál a normákban 
meghatározott előírásokat betartottuk.  
 
A Szombathely város területén lévő körzeti megbízotti státuszok mindegyike be volt töltve a 
tavalyi évben. Megállapítható, hogy területük problémáit egyre jobban ismerik, egyre 
hatékonyabb együttműködést tudnak folytatni a területileg illetékes testületi tagokkal.  
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2011. évben a Közrendvédelmi és Határrendészeti Osztály állományát érintő rendkívüli 
esemény 7 esetben következett be. Kettő esetben a közterületi szolgálat járőreivel szemben 
követtek el hivatalos személy elleni erőszakot, míg öt esetben a fogdán következett be 
rendkívüli esemény. A fogdai események szándékos egészségkárosítások voltak.  
A parancsnoki kivizsgálások minden esetben az eljáró rendőrök munkájának jog- és 
szakszerűségét állapították meg.  
 
Közterületi szolgálatellátásunk során több ittas, kihűlés veszélyének kitett személy 
biztonságba helyezésére intézkedtünk elsősorban a hideg téli időszakban. 
 
A városunkban bekövetkezett rendkívüli helyzet (Szürcsapó utcai gázprobléma) kezelésében 
polgármester és jegyző urakkal egyeztetve a HVB keretei között részt vettünk, biztosítottuk a 
kiköltözött családok értékeinek védelmét állandó rendőri jelenlétünkkel. 
 
A közterületi szolgálatra vezényelt állomány mind személyében, mind pedig a szolgálati idejét 
figyelembe véve fiatal. Szakmai munkájukat a törvényesség előtérbe helyezésével végezték. A 
szakmai rutin megszerzése és a lakossággal való jó kapcsolat kialakítása a továbbiakban is 
prioritást élvez, szoros parancsnoki felügyelet mellett. 
 
A nemzetközi rendőri együttműködés keretén belül a Közrendvédelmi és Határrendészeti 
Osztály a Hegyeshalom schengeni kapcsolattartó ponton keresztül több ország 
megkereséseiben tevékenykedett eredményesen. A burgenlandi rendőr kollégákkal 
folyamatosan – külön terv alapján – teljesítettünk közös szolgálatokat. 
 
 
Szombathely földrajzi, gazdasági és idegenforgalmi helyzetéből adódóan meghatározó 
szerepet tölt be Vas megye közlekedési helyzetében.  
 
Szombathely város területén 2011. évben 144 közlekedési baleset következett be, azonban 
szerencsére ezek között nem volt halálos baleset. A balesetek súlyossági fokát tekintve a 
súlyos sérüléssel járó balesetek száma 43 (az előző évhez viszonyítva 1-gyel több), a könnyű 
sérüléssel járó balesetek száma 101 volt (ez 7 balesetszámmal kevesebb, mint 2010. évben).  
 
Állampolgárság tekintetében a bekövetkezett 144 személyi sérüléses balesetet okozó közül 4 
fő volt külföldi állampolgárságú. 
 
A baleseti okok tekintetében az alábbi strukturális változások történtek: 
A gyorshajtás miatt bekövetkezett balesetek száma egy esettel emelkedett 17-ről 18-ra, a 
kanyarodási szabályok megszegése miatti balesetek száma azonban jelentősen csökkent, 33-
ról 17-re. Az elsőbbségi jog meg nem adása miatti balesetek száma 54-ről 48-ra csökkent. A 
figyelmetlenség miatti balesetek száma 11-ről 15-re nőtt. 
 
A bekövetkezett 144 sérüléses közúti balesetet okozó közül 15 fő volt ittas. A balesetet 
okozók 10,41%-a volt ittas, ez kedvezőtlen változás az előző évhez viszonyítva. 
 
Rendőrhatóságunk a tavalyi évben 4706 szabálysértési eljárást folytatott le, ami 668-cal 
kevesebb a 2010. évi 5374 esetnél. 
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A lefolytatott szabálysértési eljárások közül 992 db a Közterület Felügyelet által tett 
feljelentés, ami 21,07%-a az eljárásoknak.  A vizsgált időszakban 43 db volt a közigazgatási 
eljárás mellett párhuzamosan folytatott szabálysértési eljárások száma. Fentieken kívül 
továbbá 488 közlekedési balesetben folytattunk eljárást, melyet a Közlekedésrendészeti 
Osztály küldött meg részünkre. 
 
A szabálysértések közül a közlekedési szabálysértések miatt feljelentett személyek száma 
2011. évben 4542 fő, a közrend és közbiztonság elleni szabálysértések miatt feljelentett 
személyek száma pedig 315 fő volt. 
 
Kifogások benyújtása 538 ügyben történt, ebből 241 ügy került felterjesztésre a Szombathelyi 
Városi Bíróság részére. 
 
A szabálysértési eljárások során összesen 62.956.000,-Ft pénzbírság került kiszabásra, 
melyből jogerőssé 54.713.000,-Ft vált. Fenti összegből önként befizetett összeg 30.664.000,-
Ft volt.   
 
A fegyver ügyintézés során a gáz-riasztó fegyverviselési engedélyek száma a 2010. évhez 
képest csökkent 53-ról 33-ra.  
A flóbert engedélyezések száma stagnálást mutat, illetve az EU tartási engedélyek száma is 
hasonlóan alakult.  
 
Az engedélyesek fegyver vásárlási szándéka tavaly kis mértékben nőtt, ezt a megszerzési 
engedélyek száma mutatja, ami 25,87%-kal, 143-ról 180-ra emelkedett. 
A tartási engedélyek meghosszabbítása iránti kérelmek száma várakozásainknak megfelelően 
– mivel a vizsgált időszakban jártak le a kiadott tartási engedélyek – drasztikusan 
megemelkedett 62-ről 362-re, ami 483,87%-os növekedés.  
 

Az Igazgatásrendészeti Osztály által 2011. évben lefolytatott tulajdon elleni szabálysértések 
száma: 289 db volt. 
Ezen eljárások alkalmával 310 főt vontuk eljárás alá, akik közül 74 fő volt fiatalkorú.  
A Bűnügyi Osztályra 18 esetben került ügy átküldésre üzletszerűség megállapítása miatt.  
A vizsgált időszakban 9 ügyet szüntettünk meg felelősséget kizáró ok miatt. Egy esetben 
elévülés miatt került sor megszüntetésre. Bíróságra az év végéig 248 ügyet küldtünk meg. 
 
A tulajdon elleni szabálysértések közül leggyakoribb a lopás (233), azt követően a rongálás és 
a csalás, azonban sikkasztás és jogtalan elsajátítás miatt is folytattunk eljárást.  
A legkisebb érték, amelyre nézve a szabálysértést elkövették 26,- Ft volt (1 db kifli). 
 

A lopások legjellemzőbb formája a bolti lopás, mely jellemző helyszínei városunkban: a 
Szombathely, Zanati úti Tesco, a Hefele utcai Spar Áruház, a Kenyérvíz utcai Lidl és a 
Szűrcsapó utcai Match üzletek.  
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A kapitányság 2011. évi tevékenységét összefoglalva megállapítható, hogy az előző év 
értékelése során meghatározott célkitűzéseinket többségében teljesítettük. Szigorú gazdasági 
feltételek között, az állomány fegyelmezett tevékenységével fenntartottuk a közrendet és a 
közbiztonságot illetékességi területünkön. 
 
A bűnügyi tevékenység értékelésére szolgáló statisztikai mutatók egy része az előző évihez 
képest javult. A vagyon elleni bűncselekmények számában bekövetkezett csökkenés jelentős 
elmozdulás a bűnözés struktúrájában. 
 
A jövőben továbbra is erősíteni kell a bűnügyi hírszerző és információszerző 
tevékenységünket, az állomány megtartásával és megerősítésével biztosítanunk kell 
valamennyi szakterületen az állomány képzését és szakmai rutinjának megszerzését. 
 
Sikerült a korábbi éveknek megfelelően az országos átlagnál magasabb szintű közbiztonságot 
fenntartanunk, biztosítanunk az illetékességi területünkön élő polgárok számára. 
 
A lakosság megítélése a közterületi szolgálati ágat és a rendőrség egészét illetően az értékelt 
időszakban nem változott. 
 
A határok nyitottsága miatt az utazó bűnözés elleni küzdelem továbbra is jelentős kihívást 
jelent kapitányságunk számára. A megnövekedett kockázatok ellen mélységi felderítéssel, 
valamint az osztrák és a magyar rendőrség közös járőrözéssel igyekszik küzdeni, valamint 
fenntartani, illetve fokozni a térség biztonságát. 
 
Illetékességi területünkön a közlekedési balesetek gyakorisága stagnál, azonban azt a kitűzött 
célt, hogy a súlyossági fokok csökkenjenek, sikerült megvalósítani. 
A közlekedési szakszolgálati tevékenységünk szolgáltató jellege megvalósult, a gyors reagáló 
képességünk mindenkor biztosított volt. Intézkedéseink szakszerűek, kultúráltak, kellően 
differenciáltak, panaszmentesek voltak. 
 
A tulajdon elleni szabálysértések során a bíróság előtti képviseletet megfelelő szakmai 
felkészültséggel és jól láttuk el. Az együttműködés az eljáró bíróval szintén jónak mondható. 
A 2011. év legnagyobb feladata a személy és vagyonőr igazolványok és a fegyvertartási 
engedély megújítások volt, ezt egyenletesnek mondható tempóban sikerült megoldani, 
elkerülve az ügytorlódást. 
 
Célunk az volt és továbbra is az, hogy a rendőri munka, az itt élő és ide érkező polgárok 
nyugalmát és biztonságát segítse elő, továbbá feleljen meg a belső szakmai követelményeknek 
és elvárásoknak. Tervünk a közterületi jelenlét fenntartása. 
 
A jövőre vonatkozó kiemelt céljaink: a lakossággal való folyamatos kapcsolat, illetve aktív 
kommunikáció, az idősebb, kiszolgáltatott személyek védelme, a bűncselekmények számának 
rendőri munkával való visszaszorítása, a rendezvények biztosítása, a közterület rendjének és a 
közlekedés biztonságának fenntartása, az illegális migráció megakadályozása. 
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Kérem a Tisztelt Közgyűlést, fogadja el beszámolómat és állapítsa meg, hogy a Szombathelyi 
Rendőrkapitányság lehetőségeihez mérten jól oldotta meg a város rendjéért végzett feladatait. 
 
 
 
 
Szombathely, 2012. május 30. 
 
 
               Hollósi Gábor r. ezredes 
          kapitányságvezető 



                1. számú melléklet 

KIMUTATÁS 
Az ENYÜBS bűnügyi statisztikai adatokból 

 
 Szombathelyi 

Rendőrkapitányság 
Szombathely Megyei 

Jogú Város 
 2010. 2011. 2010. 2011. % 
ISMERTTÉ VÁLT BCS 4572 4542 3986 3926 -1,5 
ÁLLAM ÉS EMBERISÉG ELL. 0 0 0 0 - 
SZEMÉLY ELLENI BCS  216 235 181 194 +7,18 
    Emberölés és kísérlete 2 2 2 2 - 
    testi sértés 137 154 120 129 +7,5 
KÖZLEKEDÉSI BCS 227 205 189 157 -16,9 
    közúti baleset okozása 48 45 42 42 - 
    ittas vezetés  113 96 93 71 -23,65 
HÁZASSÁG, CSALÁD, IFJ. ÉS NEMI 48 58 41 46 +12,19 
    erőszakos közösülés 0 1 0 1 +100 
ÁLLAMIG., IG.SZOLG. ÉS KÖZÉLET 56 65 53 61 +15,09 
    hiv.szem.+ közf.ellátó 11 20 10 18 +80 
    vesztegetés 2 0 2 0 -100 
KÖZREND ELLENI BCS. 1001 1457 929 1278 +37,56 
     garázdaság  275 241 245 212 -13,46 
     visszaélés kábítószerrel 93 116 83 101 +21,68 
GAZDASÁGI BCS. 261 310 238 296 +24,36 
     pénzhamisítás  33 21 33 21 -36,36 
VAGYON ELLENI BCS . 2752 2211 2344 1893 -19,24 
  lopás  1457 1244 1282 1100 -14,19 
      zsebtolvajlás  21 32 21 32 +52,38 
      személygépkocsi lopás 5 7 5 7 +40 
  betöréses lopás 499 359 405 285 -29,62 
      lakásbetörés  164 120 125 79 -36,8 
   sikkasztás  52 36 35 31 -11,42 
   csalás 341 320 270 255 -5,5 
   rablás 46 20 45 18 -60 
   jármű önkényes elvétele  8 7 6 7 +16,6 
ISMERTTÉ VÁLT B ŰNELKÖVET ŐK 1212 1138 903 862 -4,54 
    férfi 976 917 707 683 -3,39 
    nő 236 221 196 179 -8,67 
    fiatalkorú elkövetők  127 122 101 92 -8,91 
    fiatal felnőtt 253 253 189 202 +6,87 
    büntetett előéletű  309 341 239 291 +21,75 
        -  visszaesők 72 73 53 66 +24,52 
        -  különös visszaesők 42 46 36 38 +5,5 
        -  többszörös  visszaesők 36 27 32 25 -21,87 
     gyermekkorú elkövetők 27 19 19 10 -47,36 
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Ismertté vált b űncselekmények számának változása 2010-2011. évben
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Vagyon elleni b űncselekmények száma
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Vagyon elleni b űncselekmények Szombathely 
város területén
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A lopások és betöréses lopások aránya
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A betöréses lopások megoszlása
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A bűnelkövet ők elkövetés helyén tartózkodásának jellege szerinti  
megoszlása 2011. évben Szombathely területén elköve tett 

bűncselekmények esetében 
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Szombathely városban ismertté vált gyanúsítottak él etkor szerinti megoszlása
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  6. számú melléklet

Személyi sérüléses közúti közlekedési balesetek ala kulása 
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 4. sz. melléklet

2010. 2011.
Közterületi órák száma: 68311 75148
Rendezvény bizt. óraszáma: 7869 7860
Helyszíni bírság Fő 2292 2884
Bűnügyre utaló jelentés (db): 102 74
Büntető feljelentés (db): 465 351
Elfogás (fő): 532 464
Előállítás (fő): 575 645
Végrehajtott elővezetés (fő): 106 108
Pozitív szonda (db): 426 307
Szabálysértési feljelentések száma (db): 2613 2275
Általános megkeresési ügyek száma (db): 2857 2660
Tulajdon elleni szabálysértések száma (db): 417 210

A közrendvédelmi állomány intézkedési mutatói

A közrendvédelmi állomány intézkedési mutatói      
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SZABÁLYSÉRTÉS
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Rendőri intézkedés elleni panaszok, valamint a közérdek ű kérelmek, panaszok és bejelentések megoszlása
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